

Совместно с Общественным объединением «Экологическое движение Туркменистана» и Советом профсоюзов работников нефтегазового комплекса Туркменистана в детском оздоровительном центре «Нефтяник», расположенному в Гёкдере, было организовано культурное мероприятие под названием «Весёлое детство».

Главной целью мероприятия стало обогащение внутреннего мира детей во время летнего отдыха, воспитание любви к природе, а также развитие их мышления и творческих способностей.

В рамках программы дети были разделены на команды и соревновались в различных играх, направленных на развитие памяти, внимания, воображения и знаний о природе. Участники выполняли творческие задания, такие как изготовление цветов из цветной бумаги, знакомство с макетами животных, и участвовали в играх с яркими мячами, что сделало день по-настоящему насыщенным и интересным. Особенно выделялись поделки детей - бумажные цветы, в которых они выразили свою любовь к живой природе.

Культурный отдел Экологического движения также порадовал участников музыкально-песенными номерами, придав мероприятию особое настроение.

По итогам соревнований победу одержала команда детей из центра отдыха «Чешме». Всем победителям были вручены памятные подарки.

Это мероприятие не только углубило у детей интерес и любовь к природе, но также способствовало укреплению дружбы, командной работы и развитию творческих навыков.

Общественное объединение «Экологическое движение Туркменистана» активно работает над защитой природных богатств страны, поддержанием экологической чистоты и формированием экологической культуры населения. Через просветительскую деятельность, проекты и мероприятия организация стремится укрепить интерес общества, особенно подрастающего поколения, к вопросам охраны окружающей среды.